



Térjetek meg!

Nagyböjt 1. vasárnapján Jézus megkísértéséről olvasunk az evangéliumban. Szent Márk evangélista egészen röviden írja le az eseményt: a Lélek indítására Jézus visszavonul a pusztába, ahol megkísértette a sátán. Negyven nap elteltével Jézus visszatér a pusztaból és az evangélium hirdetésével megkezdí nyilvános működését Galileában. Máté és Lukács evangélista elbeszéléséből azt is megtudjuk, hogy melyek voltak a kísértések. Először azt akarta a sátán, hogy Jézus változtassa át a köveket kenyérré, majd azt akarta, hogy Jézus vessen le magát a templom párkányáról, mert Isten angyalai ügy vigyáznak foglakra, harmadszorra pedig a világ minden országának dicsőségét ígerte Jézusnak, ha leborulva hódol a sátán előtt (vö. Mt 4,1-11; Lk 4,1-13).

A kísértések és azok visszautasítása azonban Jézus pusztai tartózkodásának csak az egyik oldala. Másrésztől ugyanis Jézus azért mehett a pusztába, hogy fellépése előtt keresse a csendet, átgonolja küldetését. A pusztaság így nem csupán a kísértések helye volt számára, hanem az imádság, az elmélkedés és az Atyával való együttléte helye is.



A kísértés Jézus esetében azt jelentette, hogy a gonosz megpróbálta eltéríteni az Atyától kapott küldetésétől. Jézus felismeri a kísértő szándékát, de visszautasítja, azaz nem engedi, hogy bárki vagy bármi eltérítse őt az Atya akaratának teljesítésétől.

„Térjetek meg, és higgyetek az evangéliumban” (Mk 1,15). Ezzel kezdte egykor Jézus az ő fellépését és ez a tanítás szól nekünk a nagyböjt kezdetén. Vezessen bennünket Krisztus evangéliumának igazsága egész életünkön át!

Krisztus igazsága

Mit jelent a kísértés a mi számunkra? Be kell látnunk, hogy a gonoszt és jellegzetes cselekedetét, azaz a kísértést nagyon nehéz felismernünk. Másokban persze könnyen meglátjuk a gonoszt, másokat gyorsan megítélünk, más emberek cselekedeteit hamar minősítjük rossznak, de a saját környezetünkben megjelenő gonoszt és a minket érő kísértést valóban nehéz felismernünk. Mert a gonosz álruhát ölt, hogy megtéveszzen bennünket. A magabiztosságot mutató és nagy önbizalommal rendelkező emberek szinte egészen biztosan csapdába estek.

Ezzel szemben az igazán hívő ember még élete legjelentősebb döntéshelyzeteiben is megenged magának egy kis bizonytalanságot, határozatlanságot, és kimutatja Istenre hagyatkozását, illetve engedi magát Istentől vezetni. Nem a maga akaratához ragaszkodik és nem a saját elképzelését tartja jónak, hanem megnyílik az ismeretlen, a bizonytalan jövő előtt, mert ott is számíthat Isten segítségére. Jézus is pontosan ezt tette, amikor a legvégsőkig elmenve vállalja a szenvedést és a halált, mert bízik abban, hogy a mennyei Atya jót akar, és minden, ami rossznak tűnik, képes jóvá változtatni.

A kísértés azt jelenti, hogy a gonosz el akar bennünket szakítani Istentől és le akar minket téríteni az Isten felé vezető útról. Nehéz felismernünk hazugságait és megtévesztéseit. De ha az igazsághoz, pontosabban az evangélium igazságához, Krisztus igazságához ragaszkodunk és ehhez szabjuk életünket, akkor jó úton járunk.

A bűnbánat útján

Urunk, Jézus Krisztus! Te egykor és ma mindenkinek hirdeted: „Térjetek meg!” A nagyböjt a bűnbánat ideje.

A megtérés elmélyíti minket a jó megismerésében. A megtérés elmélyíti bennünk azt a tudatot, hogy bűnösök vagyunk, de ez nem jelenti vesztünket, hiszen az irgalmas Atya megbocsát nekünk. A megtérés útjára, a bűnbánat útjára nem egy büntetni akaró, hanem egy megbocsátó Isten vezet. Ha rálépünk a bűnbánat útjára és alázattal tesszük meg azon az Isten felé vezető lépéseket, akkor észre vesszük, hogy a bűn sötétségén túl felragyog a kegyelem világossága, melyet te, a mi Megváltónk adsz nekünk.

Nagyböjt 1. vasárnapja
Ter 9,8-15
1Pét 3,18-22
Mk 1,12-15

Hétfő
Lev 19,1-2.11-18
Mt 25,31-46

Kedd
Iz 55,10-11
Mt 6,7-15

Szerda
Jón 3,1-10
Lk 11,29-32

Csütörtök
Esz 14,1,3-5.12-14
Mt 7,7-12

Péntek
Ez 18,21-28
Mt 5,20-26

Szombat, Szent Mátyás
ApCsel 1,15-17.20-26
Jn 15,9-17

Nagyböjt 2. vasárnapja
Ter 22,1-2.9-13.15-18
Róm 8,31b-34
Mk 9,2-10

Örömhír

Zsoltár válasza: „Uram, minden utad irgalom és hűség, * azoknak, kik szövetséged törvényét megtartják.”

Evangélium (Mk 1,12-15)

Abban az időben: A Lélek kivitte Jézust a pusztába. Negyven napig kint volt a pusztában, és megkísértette a sátán. Vadállatokkal volt együtt, és angyalok szolgáltak neki. Amikor Jánost elfogták, Jézus Galileába ment, és hirdette az Isten evangéliumát: „Betelt az idő, közel van az Isten országa. Térjetek meg, és higgyetek az evangéliumban.”

Templomaink általános misarendje

Bazilika

hétfő 18.00 (püspöki mise)

csütörtök 18.00

vasárnap 10.30 és 19.00

Szent Imre templom

kedd 8.00 (a szentmise után szent Antal litánia)

szombat 8.00 (csak a hónap utolsó szombatján)

vasárnap 17.00

Szemináriumi templom

hétköznap 7.30

szombaton 17.00;

vasárnap 8.30

Szemináriumi templom kápolnája (bejárat a porta felől)

minden nap 6.45

Vízivárosi templom

péntek 7.00

szombaton 18.00

vasárnap 7.30, 9.00 (görög katolikus)

Plébános atya által mondott szentmisék előtt fél órával gyónási lehetőséget biztosítunk.

A Prohászka-imaszövetség imája

Köszönjük papjainkat, akik feléd vezetnek, segítenek bennünket életünk útjain. Szenteld meg őket, hogy szentek legyenek, és szentül szolgáltassák ki szentségeidet! Óvd meg őket a veszélyektől és adj nekik sok neked tetsző örömet bennünk Téged szolgáló életükben! Adj új papi és szerzetesi hivatásokat! Hívj szolgálatodba fiatal fiúkat és lányokat, és ha Neked úgy tetszik, hívj az én családomból is, hogy ők magukat neked adva, a világról lemondva neked tetsző, boldog életet éljenek! Szűz Mária, az Egyház és a papok Édesanyja, könyörögj érettünk!

Hirdetések

- A Prohászka Imaszövetség szeretettel hív minden érdeklődőt február 21-én, szerdán 17.15-kor a Szent Imre templomba, közös szentírás felolvasással egybekötött imára papi és szerzetesi hivatásokért.
- A vízivárosi Jézus Szíve templomban február 23-án 18 órakor imaórát tartunk Taizéi énekekkel. Bejárat a sekrestye felől.
- Nagyböjt péntekjein közös keresztyúti imádságot végzünk templomainkban:
 - A bazilikában péntekenként 17.15-kor.
 - A Jézus Szíve templomban péntekenként 17.15-kor.
 - A Szemináriumi templomban péntekenként a reggeli szentmise után.
- Február 24-én, a hónap utolsó szombatján 8.00 órakor a Szent Imre templomban szentmisét mutatunk be az altemplomban nyugvó elhunytakért.
- Gitáros énekekkel kísért zenés szentségimádást tartunk a Bazilikában február 24-én, szombaton 18.00 és 19.00 óra között, amit felajánlunk családjainkért, magyar hazánk védelméért és a háborúk befejezéséért. Február 25-én, vasárnap 10:30-kor ifjúsági énekekkel kísért zenés szentmise lesz.
- Jövő vasárnap országos templomi gyűjtés lesz a katolikus iskolák és óvodák javára. Köszönjük adományait!
- Az idei nagyböjtben is javasoljuk híveinknek, hogy igyekezzenek a környezetükben lévő rászorulókat közvetlenül segíteni tartós élelmiszerekkel. Aki ilyen módon nem tud segíteni, azok a templomainkban erre a célra kihelyezett karitás perselybe tehetik pénzádományukat március 24-ig. A bazilikában a Jézus Szíve szobornál, a Vízivárosi templomban a Szent Család oltárnál található a megjelölt perselyek. A karitás csoport tagjai vállalták, hogy az így befolyt adományokból nagyböjt végén bevásárolnak, és azt eljuttatják a plébánia látókörében lévő rászorulóknak. Köszönjük adományait!
- Kérjük a kedves híveket, és minden jószándékú embert, hogy ne feledkezzen el nyilatkozni személyi jövedelemadójának 1%+1%-áról! Kérünk mindenkit, aki fontosnak tartja az egyházak és civil szervezetek támogatását, éljen eme lehetőséggel, és ajánlja föl személyi jövedelemadójának 1%+1%-át. A Magyar Katolikus Egyház technikai száma: 0011. Kérjük, hogy a második 1%-ot plébániánk alapítványának ajánlják fel, amiből a hittanosaink programjait, nyári táborozását kívánjuk támogatni: Katolikus Oktatás és Nevelés Alapítvány 19096531-1-07
- Kórházi lelkigondozóink szívesen felkeresik a kórházban fekvő betegeket. A látogatást a 06-30/735-5953 lelkigondozói vonalon kérhetik.

Egyházi hozzájárulás

Kérjük a kedves híveket, hogy egyházi hozzájárulásuk befizetésével támogassák egyházunk működését. Adományukkal hozzájárulhatnak épületeink fenntartásához, a munkatársak fizetéséhez és programjaink kiadásaihoz. A támogatás javasolt mértéke havonta a jövedelem 1%-a, amit a következő módokon tudnak befizetni:

- személyesen a plébánián,
- szentmisék után a vízivárosi sekrestyében,
- a templomaink végében található sárga csekkeken, vagy utalással a CIB 10700093-70428898-51100005 vagy az OTP 11736116-20023443 bankszámlaszámokra. Köszönjük támogatásait!